



Для решения задач физической культуры в школе широко используются спортивные праздники «Весёлые старты», на которых можно проявить свою силу, быстроту, меткость, ловкость, выносливость... Такие соревнования дают детям возможность лучше узнать друг друга, научиться проявлять терпение и взаимовыручку, правильно относиться к победе и поражению.

Наша школа не стала исключением и 21 декабря был проведен спортивный фестиваль «Весёлые старты - Дружные соседи» на «Кубок МОУ Мышкинской СОШ» среди 2-4 классов. Название говорит само за себя. На праздник были приглашены наши соседи – МОУ Некоузская СОШ. Вместе с командами детей приняли активное участие и родители этих детей. В соревнованиях стартовало 6 команд (из них 2 команды родителей). Страсти разгорались не шуточные, и никто не хотел уступать, каждая эстафета отрабатывалась участниками по максимуму!!! «Зрители – болельщики» не оставались в стороне от накала страстей и потратили много эмоциональных сил, но были вознаграждены превосходными результатами команд и очень тёплой атмосферой! А также украшением праздника стали номера художественной самодеятельности, в исполнении танцевальных коллективов нашей школы. В итоге никто не ушёл без хорошего настроения и уверенности в том, что фестиваль «Дружные соседи» станет традиционным, и в скором времени Мы поедem в гости к соседям!

#### **ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЙ:**

1 Место – Команда №1 МОУ Мышкинская СОШ (Большаков Артем ,Прусова Полина, Голубин Глеб, Сальникова Дарина, Реутов Всеволод , Богослова Екатерина)

2 Место – Команда №1 МОУ Некоузская СОШ

3 Место – Команда №2 МОУ Мышкинская СОШ( Кудряшов Виталий , Ковалёва Александра , Новожилов Иван , Круду Вера , Новиков Иван , Рачкова Анастасия)

4 Место – Команда №2 МОУ Некоузская СОШ

1 Место - команда родителей МОУ Мышкинская СОШ

2 Место - команда родителей МОУ Некоузская СОШ



**Всех с наступающим Новым Годом!!!**

**Здоровья и новых побед в Новом Году!!!**